

## 正 誤 表

令和6年2月

平成28年版自殺対策白書（概要）について、誤りがありましたので、お詫びして下記のとおり訂正いたします。

（正誤表）

頁	該当箇所	誤	正
2	第1－2図	【別添1】参照	
14	第1－34表 出所	「人口統計資料集（2015）」	「人口統計資料集（2015）」
18	上から19行目	10月 <u>21</u> 日	10月 <u>28</u> 日
23	下から7行目	経費に <u>当</u> たるため	経費に <u>充</u> てるため
50	下から7行目	「 <u>子ども</u> の自殺	「 <u>子供</u> の自殺

※ 下線部は正誤箇所

